
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Trigésima Oitava Sessão 
Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 29(vinte e 
nove) de maio do ano de 2025(dois mil e 
vinte e cinco)----------------------------------. 

 Às dez horas do dia 29(vinte e nove) de maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco) sob a Presidência do Vereador Vagne Azevedo Simão e com a ocupação 
da Primeira Secretaria pelo Vereador Paulo Brizio da Cunha, reuniu-se 
Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a 
chamada regimental os seguintes Vereadores: André Luiz Lobo Filho, Claudio 
Roberto Nunes Vieira Silva, Jean Carlos Corrêa Estevão, Jonathan de Almeida 
Pires, Geovani Rodrigues, José Antônio Odilon, Luis Geraldo Simas de Azevedo, 
Milton Alencar Júnior, Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago Vasconcelos Leite 
Pinheiro e Vanderlei Rodrigues Bento Neto. Havendo número regimental o 
Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus. A 
seguir foi lida e aprovada Ata do dia 27/05/2025. Cumprido o rito regimental o 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do 
EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O 
ART.146, ITEM II, DO REGIMENTO INTERNO: APRECIAÇÃO DA ATA: 
27/05/2025; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS, AUTOR: 
VEREADOR MILTON ALENCAR JÚNIOR, OUTORGADO: JAILTON DIAS 
NOGUEIRA; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS, AUTOR: 
VEREADOR MILTON ALENCAR JÚNIOR, OUTORGADO: LEANDRO DOS 
SANTOS CARVALHO; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS, 
AUTOR: VEREADOR JEAN CARLOS CORRÊA ESTEVÃO, OUTORGADA: 
ZILMA BAPTISTA DE CARVALHO; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE 
APLAUSOS, AUTOR: VEREADOR OSEIAS RODRIGUES COUTO, 
OUTORGADO: MIGUEL DA SILVA OLIVEIRA; ENTREGA DO DIPLOMA DE 
MOÇÃO DE APLAUSOS, AUTOR: VEREADOR GEOVANI RODRIGUES DO 
NASCIMENTO, OUTORGADO: VITOR COSTA DE SÁ; ENTREGA DO 
DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS, AUTOR: VEREADOR TATÁ DE 
TAMOIOS, OUTORGADO: GRUPO SERENIDADE; ENTREGA DO DIPLOMA 
DE MOÇÃO DE APLAUSOS, AUTOR: VEREADOR TATÁ DE TAMOIOS, 
OUTORGADO: TROPA DO TATÁ; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE 
APLAUSOS, AUTOR: VEREADOR TATÁ DE TAMOIOS, OUTORGADO: 
RADAYANDSON SOUZA DA SILVA; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO 
DE APLAUSOS, AUTOR: VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO ODILON, 
OUTORGADO: LAR DA CIDINHA; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE 
APLAUSOS, AUTOR: VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO ODILON; OUTORGADA: 
VERÔNICA RODRIGUES CARVALHO; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO 
DE APLAUSOS, AUTOR: VEREADOR ANDRÉ LUIZ LOBO, OUTORGADO: 
MAURILIO DO COUTO ARAUJO; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE 
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APLAUSOS, AUTOR: VEREADOR ANDRÉ LUIZ LOBO, OUTORGADA: 
GABRIELA LOPES PINTO; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE 
APLAUSOS, AUTOR: VEREADOR CLAUDIO ROBERTO NUNES VIEIRA 
SILVA, OUTORGADA: EQUIPE DE ENFERMAGEM DO HOSPITAL SANTA 
IZABEL; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS, AUTOR: 
VEREADOR CLAUDIO ROBERTO NUNES VIEIRA SILVA, OUTORGADA: 
EQUIPE DE ENFERMAGEM DO HOSPITAL MUNICIPAL OTIME CARDOSO 
DOS SANTOS; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS, 
AUTOR: VEREADOR CLAUDIO ROBERTO NUNES VIEIRA SILVA, 
OUTORGADA: EQUIPE DE ENFERMAGEM DO HOSPITAL MUNICIPAL DA 
MULHER; ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS, AUTOR: 
VEREADOR VANDERLEI RODRIGUES BENTO NETO OUTORGADA: 
RENATA VIEIRA GIRÃO ARCANJO; PROJETO DE LEI: 0090/2025 - JOHNNY 
COSTA, INSTITUI NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO O "DIA MUNICIPAL DO 
MOTOCICLISTA" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.; PROJETO DE LEI: 
0113/2025 - MILTON ALENCAR JÚNIOR, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 
PROGRAMA MUNICIPAL DE MENTORIA PROFISSIONAL NAS ESCOLAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0135/2025 - 
VANDERLEI RODRIGUES BENTO NETO, CRIA CANAL DE DENÚNCIAS, NO 
SÍTIO ELETRÔNICO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CABO FRIO, PARA 
REGISTRO DE OCORRÊNCIAS RELATIVAS AO USO IRREGULAR DE 
FOGOS DE ARTIFÍCIO, QUEIMADAS E PERTURBAÇÃO DO SOSSEGO 
PÚBLICO; PROJETO DE LEI: 0139/2025 – THIAGO VASCONCELOS LEITE 
PINHEIRO, ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 4.010 DE 26 AGOSTO DE 2024; 
PROJETO DE LEI: 0140/2025 - ANDRÉ LUIZ LOBO FILHO, INSTITUI O 
PROGRAMA MUNICIPAL DE INCLUSÃO PRODUTIVA E SOCIAL PARA 
PESSOAS EGRESSAS DE SITUAÇÃO DE RUA, MEDIANTE PARCERIAS 
COM O SETOR PRIVADO, INCENTIVOS FISCAIS E O SELO EMPRESA 
SOCIALMENTE RESPONSÁVEL. Terminada a leitura do Expediente, o Senhor 
Presidente franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como 
primeiro orador inscrito o Vereador Thiago Vasconcelos, que inicialmente 
procedeu as saudações de praxe. Em seguida aduzindo a uma proposição de 
sua autoria, reproduziu vídeo mostrando a roda gigante instalada na cidade de 
Macaé, destacando que a mesma tinha vinte metros de altura, funcionando como 
um mirante e que seria de grande relevância que houvesse uma semelhante na 
orla da Praia do Forte. Afirmou, que não seria gasto nem um real dos cofres 
públicos, já que a mesma seria implementada por uma empresa privada e 
favoreceria o município na baixa temporada. Observou, que vinte mil pessoas 
visitaram o local em dez dias nos horários entre dezessete e vinte e três horas. 
Disse que antes de apresentar aquela ideia questionara alguns dos secretários 
de Governo que consideraram uma excelente iniciativa, mas, que outros o 
criticaram dizendo que havia prioridade na Saúde e Educação, no entanto, o 
objetivo era o desenvolvimento econômico e a geração de empregos. Disse, que 
era um vereador atuante e que estava sempre atento aos interesses da 
população, mas, que a imprensa pouco se importava por causas como as 
cobranças abusivas da PROLAGOS ou a sua proposição relacionada a crianças 
com espectro autista. Disse que sua Indicação sobre a roda gigante visava a 
aumentar os rendimentos dos comerciantes, que na baixa temporada passavam 
por dificuldades. Em aparte, o Vereador Claudio Roberto Nunes Vieira Silva 
disse que o vereador Thiago Vasconcelos fora aprovado pela população quando 



eleito e novamente reeleito comprovara o quando seu mandato era importante 
para Cabo Frio e ainda, demonstrava que o Vereador estava do lado certo. 
Também em aparte, o Vereador Jonathan de Almeida Pires disse que, quando 
o vereador Oséias Rodrigues Couto idealizara um polo gastronômico para 
Tamoios fora muito criticado e que na atualidade o polo gastronômico do 
Segundo Distrito era um grande sucesso, com isso, gostaria que o vereador 
Thiago entrasse com proposição para que fosse instalada uma roda gigante 
também em Tamoios. Retomando ao seu discurso, o Vereador Thiago 
Vasconcelos agradeceu os apartes. Em seguida disse que todos estavam 
suscetíveis a críticas, mas, que continuaria trabalhando em prol do povo de Cabo 
frio, no que encerrou sua fala. A seguir fez uso da Tribuna o Vereador Paulo 
Brizio, que inicialmente saudou a todos. Em seguida discorreu sobre Indicação 
de sua autoria dispondo sobre a realização de desobstrução dos bueiros e 
recapeamento asfáltico na Rua Aires Feliciano dos Santos, no Bairro Jardim 
Esperança, destacando que os moradores do local sofriam com o estado 
precário daquela via pública. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou 
sua fala. Não havendo mais oradores inscritos para uso da Tribuna o Senhor 
Presidente conduziu os trabalhos para o segmento dedicado a Ordem do Dia. 
NESTA ETAPA, FORAM ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 
0090, 0113, 0135, 0139 E 0140/2025.  FORAM APROVADAS AS INDICAÇÕES: 
0303, 0487, 0605, 0767, 0786, 0807, 0812, 0820, 0822, 0823, 0824, 0835, 0836, 
0837 E 0841/2025. FOI APROVADA A MOÇÃO: 0047/2025. Terminada a Ordem 
do Dia o Senhor Presidente franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. 
Não havendo oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor 
Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para constar, 
mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à 
apreciação Plenária, aprovada, será assinada para que produza seus efeitos 
legais. 


